

ІМІДЖЕВІ АКЦЕНТИ В ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГУМАНІТАРНО-ТЕХНІЧНОЇ ЕЛІТИ

Воробйова Н.О.

Науковий керівник – канд. наук із соц. комунікацій, доцент Кухаренко А.Л.
Харківський національний технічний університет сільського господарства імені
Петра Василенка
(61002, Україна, м. Харків, вул. Алчевських, 44, каф. Культурних універсалій,
тел. (057)716-41-52) E-mail: kafederoculturo@ukr.net

В умовах інноваційного розвитку освіти підготовка національної гуманітарно-технічної еліти має зрости за умови закцентованості навчально-професійної діяльності студентів на засобах самоіміджування, самоменеджменту та само ефективності, що відкриє перед майбутнім фахівцем необмежені можливості для кар'єрного зростання та націлить їх на професійну успішність.

Вимоги сьогодення поглиблюється в тому, що важливими є не лише глибокі професійні знання, а й успішна презентація напрацьованого досвіду за роки навчання у вищому навчальному закладі, напрацьовані здобутки (грамоти, подяки, власні вироби). Створити власне портфоліо – це справа честі кожного фахівця і не суттєво кому себе презентувати, головне цікаво і докладно розповісти про себе і про свою діяльність щоб залишити найкраще враження. Головне вміти сформуванати такий образ себе, що викликає довіру і симпатію у роботодавця та позитивно впливає на його рішення.

Процес формування іміджу має бути особистісно спрямованим. Однією з позитивних місій особистості є професійна самореалізація – успішна кар'єра, досягнення вершин майстерності й суспільне визнання. Саме професійною само ефективністю визначається ступінь наполегливості й настирливості фахівця в освоєнні, а в подальшому й і виконанні конкретних професійних завдань.

Запропоновано джерела підвищення само ефективності:

- **оволодіння майстерністю** (власного удосконалення, успішне виконання поставлених завдань зміцнює віру в особисті сили);
- **соціальне моделювання** (приклади успішних людей переконують нас, що наполеглива праця приведе нас до успіху);
- **позитивне самопідкріплення** (віра у власні сили, впевненість, формування оптимізму, навичок управління емоційним станом, необхідність вираховування уроків невдач);
- **конструктивні установки** (адекватне відношення до професійних змін, позитивне мислення).

Таким чином, суттєвий вплив на результативність професійної діяльності майбутнього фахівця, його поведінки, успішність кар'єрного просування та професійного розвитку має психологічний феномен само ефективності – сприйняття людиною своєї здатності успішно діяти в тій чи іншій ситуації, можливість усвідомлення своїх здібностей і використання їх оптимальним способом.